

ДЕКЛАРАЦІЯ

відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства
з питань охорони праці.

Первинна	+
Оновлена до декларації реєстраційний № _____	

Відомості про роботодавця

Товариство з обмеженою відповідальністю «ЛУЖАНСЬКИЙ СПИРТОВИЙ ЗАВОД» 59342,
Чернівецька обл., Чернівецький р-н, смт. Лужани, вул. Центральна будинок 53, Код за
ЄДРПОУ 43993346

(для юридичної особи: найменування юридичної особи, місцезнаходження, код згідно з ЄДРПОУ,

Богдан Дмитрович Білейчук

прізвище, ім'я та по батькові керівника,

тел. +38 067 593 42 71 , Luzhani.offis@gmail.com

номер телефону, адреса електронної пошти;

для фізичної особи-підприємця: прізвище, ім'я та по батькові, ким і коли виданий,

місце проживання, реєстраційний номер облікової картки платника податків,

номер телефону, адреса електронної пошти;

Місце виконання робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки:

За місцезнаходженням роботодавця Чернівецька обл., Чернівецький р-н, смт. Лужани,
вул. Центральна будинок 53
(адреса)

та/або за постійним
місцезнаходженням об'єкта
Чернівецька обл., Чернівецький р-н.
смт. Лужани , вул . Центральна 53

(адреса)

або за місцем виконання
робіт/експлуатації, що змінюється

(регіон, область тощо)

та підстави (за договорами, за контрактами тощо, що зберігаються у роботодавця)

**Інформація про наявність договору страхування цивільної відповідальності перед
третіми особами стосовно відшкодування наслідків можливої шкоди (за наявності –
у разі добровільного страхування) відповідно до Закону України «Про страхування»**

АТ «Страхова компанія ІНГО» 1 рік,

(за наявності - найменування страхової компанії; строк дії страхового полісу,

№763506696.21 від 07.07.2021р

номер і дата його видачі або «договір не вимагається»)

Я, Білейчук Богдан Дмитрович

(прізвище, ім'я та по батькові керівника юридичної особи або фізичної особи — підприємця)

**цією декларацією підтверджую відповідність матеріально-технічної бази та
умов праці вимогам законодавства з питань охорони праці та промислової**

безпеки під час виконання таких робіт підвищеної небезпеки та/або експлуатації (застосування) таких машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки: дистиляція , ректифікація та змішування спиртних напоїв

- Роботи, що виконуються на висоті понад 1,3 метра
- Зварювальні , газополум'яні , а також наплавочні і паяльні роботи , що виконуються із застосуванням відкритого полум'я;
- Обслуговування верстатів з обробки деревини і металів;
- Експлуатація та ремонт водозабірних споруд;
- Нанесення лакофарбових покриттів, ґрунтовок та шпакльовок на основі нітрофарб, полімерних композицій (поліхлорвінілових , епоксидних тощо);
- Виготовлення та застосування скловати, шлаковати, азбесту, мастик на бітумній основі, перхлорвінілових і бакелітових матеріалів.

(найменування виду робіт підвищеної небезпеки та/або машин, механізмів,

Усі типи машин та устаткування , що наведені у підпунктах 1 і 2 пункту 2 Технічного регламенту безпеки машин, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013р., № 62 (Офіційний вісник України , 2013о.,), що не зазначено у групі А: Токарний верстат 1к62, 1967р. виготовлення ;токарний верстат 1В62Г,1989р. виготовлення ; токарний верстат ДИП-300 ; стругальний верстат тип -7Б35 , 1974р. виготовлення ; верстат точно – шліфувальний ЗБ634 ; гільйотина для різки металів 1961рік виготовлення , компресор повітряний FOCUS 22 рік випуску 2018 , . компресор повітряний СБ4/ф-500LT/15- 3 шт. , дробарка тип А1ДМ2Р-160 – 2шт. , норія ТК3-50L . , норія ТК3 -100L.. Системи газопостачання природним і зрідженим газом : Газопровід 350 м., діаметр труби 150мм., лічильник газу TZ/FLUXI G1000 DN150 , коректор Флоутек-ТМ-2-3-4 „ШГРП -1ЛБ-150х200-3/3 (регулятор тиску газу , фільтр газовий , трьох ходовий кран , кран запірний кульовий, скидний клапан , манометр) .

Великотоннажний та інший технологічний транспортний засіб, визначений підпунктом пункту 2 Порядку відомчої реєстрації та ведення обліку великотоннажних та інших технологічних транспортних засобів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 6 січня 2010 р. № 8 : Автонавантажувач вилковий А-40814 ,1990 рік випуску, екскаватор ЮМЗ-6 рік виготовлення 1990.

Інші машини, механізми, устаткування, що не увійшли до групи А та до яких виробником встановлені вимоги щодо проведення технічного огляду, випробування та/або експертного обстеження (технічне діагностування): зварювальний перетворювач постійного струму ПД-101, зварювальний напівавтомат .

Устаткування, пов'язане з виробництвом (виготовленням), використанням, переробкою, зберіганням, транспортуванням, застосуванням, утилізацією чи знешкодженням вибухопожежонебезпечних і небезпечних речовин 1 і 2 класу небезпеки, маса яких становить більше одного відсотка значення нормативів порогових мас другого класу об'єктів підвищеної небезпеки, що визначені постановою Кабінету Міністрів України від 11 липня 2002 р. № 956 “Про ідентифікацію та декларування безпеки об'єктів підвищеної небезпеки” (Офіційний вісник України, 2002 р., № 29, ст. 1357), але менша його граничного значення: Брагоректифікаційна установка

устаткування підвищеної небезпеки, тип або марка (за наявності),

які, виконуються та/або експлуатуються (застосовуються) без отримання відповідного дозволу

Відповідно до статті 13 Закону України «Про охорону праці» проведено аудит охорони праці та вжито заходів до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих факторів:

Наказ №- 16/ОП/ від 24.09.2021р. , висновок № 20/ОП-В від 28.10.2021р. .

(номер наказу про проведення аудиту,

номер та дата висновку за результатами проведеного аудиту про дотримання вимог законодавства про охорону праці під час виконання заявлених робіт/експлуатації заявлених машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки)

«24» листопада 2021 року.

Б.Д. Білейчук



(підписи та прізвище керівника юридичної особи або фізичної особи-підприємця)

Декларація зареєстрована у територіальному органі Держпраці.

Дата «30» 11 2021 року № 77. 21. 197

Примітка:

Реєстраційний номер облікової картки платника податків не зазначається фізичними особами, які через свої релігійні переконання відмовляються від його прийняття та повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті.

